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' braces the whole frame. Snow is a
Warm covering for the grass, and, while
't defends the tender blades from nipp-
INg frosts, it also nourishes their growth.
hgn the snow thaws, it becomes a
8enial moisture to the soil into which it
Sinks ; and thus the glebe is replenished
"1th nutriment to produce the bloom of
SPring and the bounty of autumn.

ART EPISTOLAIRE.
$ HEURE.
1° Qulest-ce qu’écrire simplement et a
quels sujets convient le style simple ?

2° En quoi consiste le genre des-
Criptif ¢

3° Quelles sont les lettres le plus en
Usage ?

4° Quel doit étre le style des lettres
€ remerciements ?

Ro . .
9% Comment doit-on écrire une lettre
€ congeilg ?

COMPOSITION FRANCAISE.

1 HEURE.

Ecrire une lettre d’excuses.

COMPOSITION ANGLAISE.
1 HEURE.

. Lettre pour demander une position.
‘“mme professeur d’anglais.

HISTOIRE SAINTE.

$ HEURE.
71° Comment Esaii perdit-il son droit
afnesge 9
m_2° Pourquoi I’entrée de la Terre Pro-
18¢ fut-elle interdite & Moise ?

3° Racontez comment Gédéon délivra

" 1e beuple de Dieu ?

4° Qu’était Jézabel et comment mou-
rut-elle ?

5° Qu'était Athalie et comment mou-
rut-elle ?

HISTOIRE DU CANADA.

1 HEURE.

1° Sous quel gouverneur le Canada
fut-il envahi par les Américains pendant
la guerre de 'Indépendance ?

2° Racontez ’expédition du général
Montgomery contre Québec.

3° Racontez l’expédition du général
anglais Burgoyne contre les Améri-
cains ?

4° Donnez un apergu de la premiére
et de la derniére administration de
Frontenac.

GEOGRAPHIE.

% HEURE.

1° Nommez dix comtés sur les bords
du Saint-Laurent, dont cinq au nord et
cingq au sud.

2° O’ sont situés: Frédéricton, Chi-
gnecto, Truro, Manitoulines, Cobourg?

3° Nommez les cinq principales ri-
vieres des Etats-Unis, et cinqg Etats qui
touchent au golfe du Mexique.

4° Dans quels Etats sont situées les

villes suivantes: Boston, Philadelphie,
Chicago, Suint-Louis, Nouvelle-Or-
léuns ?

5° De quels pays les villes suivantes
sont-elles les capitales: La Paz, Quito,

Paramaibo, I.’Assomption, Monte-Vi-
deo ?
ARITHMETIQUE.
1 HEURE.

I. Quel est le nombre qui doit étre
divisé par 37 pour que le quotient soit
23.25 et le reste 0.35?
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